



## PROTOKOLL 17.06.2015

Fra styremøte #4 i Norsk Bobil og Caravan Club avd. Sogn og Fjordane, Thon Hotell, Førde fredag 17.06.2015, kl. 18.30.

**Innkallt:** Berit Seljeseth Osa, Leon Tonheim, Ron Erik Sande, Wenche Horsevik, Harald Solheim, Frode Lindborg, Kim Rudi Bjørnset,

**Frafall:** Anders Øye, Henning Titlestad og Kåre Hestnes

### Sakliste:

#### SAK 31/15 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKLISTE

**Vedtak:** Godkjent uten anmerkning.

#### SAK 32/15 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRÅ STYREMØTE 17.04.2015

Den enkelte styremedlem som var tilstades på møte den 17.04, skriv under protokollen.

**Vedtak:** Utsatt til neste styremøte.

#### SAK 33/15 MEDLEMSUTVIKLING

Leiar orienterte om medlemsutvikling. Gjennomgang av samtaler med utmelde medlemmer.

**Vedtak:** Tatt til vitande

#### SAK 34/15 REKNESKAP, STATUS SÅ LANGT I 2015

Gjennomgang av regnskap til og med Mai.

**Vedtak:** Tatt til vitande

#### SAK 35/15 TERMINLISTE 2015

Dato	Aktivitet	Ansvarleg
15. 08.2015	Merkekjøring Sandane dagane Kl. 13:00 på Mona Industriområde	Harald Solheim
15 .08.2015	Fylkesmeisterskap Sandane dagane, etter merkekøyringa	Harald Solheim
28/30.08.2015	Hautst treff, Nore Fjordsenter	Treffkomiteen
17.09.2015	Styremøte nr 5	Leiar/sekretær
?? .11.2015	Årsmøte NBCC Region 7	Leon Tonheim
16.11.2015	Kuletrykket - Levert i Posten	Redaktør av Kuletrykket



19.11.2015	Styremøte nr 6	Leiar/sekretær
04.01.2016	miniKuletrykket i Posten	Redaktør av Kuletrykket
14.01.2016	Styremøte	Styret
06.02.2016	Årsmøte NBCC Avd. Sogn og Fjordane	Styret

**Vedtak:** Tatt til vitande

## SAK 36/15 MEDLEMSMØTE BILTEMA 9 MAI

Gjennomgang av dei som var tilstades. Det var vellukka arrangement med flere medlemmer innom i løpet av dagen. AGA gass hadde representant men skuffande att Biltilsynet ikkje var representert.

**Vedtak:** Tatt til vitande

## SAK 37/15 HAUSTTREFFET

Frode Lindborg orienterte og det blei diskusjon angående arrangementet. Noe innkjøp ble fordelt.

**Vedtak:** Tatt til vitande

## SAK 38/15 Musikkanlegg

Harald Solheim orienterte om alternativer.

**Vedtak:** H.Solheim får fullmakt til innkjøp av musikkanlegg for inntil kr. 13,000.-  
Brukt musikkanlegg selges

## SAK 39/15 Lederkonferanse

**Vedtak:** Utgår pga ukjent dato.

## SAK 40/15 INNKOMMEN POST/REFERATSAKER

**Åmot Operagård** - Leiar orienterte om henvendelse. Det er ønskelig at NBCC profilerer seg på dette arrangement. Event eldre vogn stilles ut.

**Kjørnes Camping, Topp Camp i 2014** - Leon Tonheim orienterte om arrangement i forbindelse med tildeling av utmerkelsen.

**Epost fra Rikard Sætre vedr. forslag til endring i NBCC organisasjon** -  
Settes til sak nr. 42/15.

## SAK 41/15 EVENTUELT

**Merkekøyring** - Kl.1300 på Mona Industriområde på Sandane.

**Bubilparkering i vårt fylke** - Det blei diskusjon rundt tema men ingen vedtak ble fattet.



## **SAK 42/15 Epost fra Rikard Sætre vedr. forslag til endring i NBCC organisasjon**

Leiar hadde gjennomgang av epost og det ble diskusjoner ved gjennomgangen av eposten.

**Vedtak:** Leiar, BSO, lager forslag til skriv som skal sendes sentralt. Forslag sendes til styremedlemmer før sending sentralt.

Møte avsluttet kl. 21:30